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RAPORT DE ACTIVITATE  

al consilierului local Barb Petru pentru anul 2022 

 

Context legislativ Activitatea consilierului local este reglementată de Codul Administrativ 

adoptat prin Ordonanța de Guvern nr. 57 / 2019.  La Secțiunea 2 - Obligațiile aleșilor locali, art. 

225, este menționată obligativitatea aleșilor locali de a prezenta un raport anual de activitate: „Art. 

225: Dispoziţii privind obligaţiile de informare pentru aleşii locali (2) Fiecare consilier local, 

respectiv consilier judeţean, precum şi viceprimarii, respectiv vicepreşedinţii consiliului judeţean 

sunt obligaţi să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului 

general al unităţii/subdiviziunii administrativteritoriale.” 

  Pe parcursul anului 2022, după 

preluarea mandatului de consilier, 

am participat la un număr de 39 

ședințe ordinare și extraordinare 

ale Consiliului Local Municipal 

Arad. Am participat, inclusiv, la 

dezbaterea publică organizată în 

data de  12.07.2022 ora 10,00 

având ca obiect “Proiect 

Canalizare Comuna Livada „. 

Prin votul favorabil am 

sustinut toate proiectele de 

hotărâri inițiate de primarul 

municipiului, care vizau modernizarea orașului,  promovarea proiectelor de construire de locuinte 

individuale si ansambluri colective, dar și pentru diverse studii de fezabilitate, terenuri de joacă 

pentru copii, proiecte de hotărâri ce vizau reabilitarea unor instituții de invățământ preșcolar și 

preuniversitar din Arad, inclusiv proiectul privind realizarea unei piste cicloturistice Cu bicicleta 

prin Vest”, care va străbate județul nostru de la Secusigiu la Nădlac, traversând municipiul Arad 

prin zona Pădurii Ceala . 



 În  calitate  de  consilier  local municipal activez  în  cadrul  Comisiei  de Buget-finanțe, 

activități economice. Am participat la un număr de 36 ședințe din 55 de ședințe ale acestei comisii. 

  Comisia buget, finanţe, activităţi economice dezbate studii, prognoze orientative și programe 

de dezvoltare economico-sociale. Analizează și avizează bugetul local în structura privind 

formarea, administrarea, întrebuințarea și executarea acestuia. Ca membru în această comisie am  

sustinut  toate  proiectele, inclusiv cele ce făceau referire la supraimpozitarea cladirilor neigrijite 

sau degradate mai ales cele din zona istorică a orașului ca o măsură de îmbunătățire a aspectului 

exterior al acestora. 

Am participat în data de 22 decembrie la ședința comună a Consiliului Județean Arad și a 

Consiliului Local Municipal Arad, desfășurată la inițiativa președintelui Consiliului Județean. În 

cadrul acestei ședințe au fost prezentate investițiile realizate în județul Arad, precum și proiectele 

finanțate sau depuse spre finanțare. 

 În calitate de consilier local susțin 

sportul arădean, implicându-mă la 

susținerea proiectelor de promovare a 

sportului și de reabilitare a stadioanelor din 

oraș și la organizarea de evenimente 

sportive precum Cupa Aradului la 

Minifotbal pe Stadionul Sânicolaul Mic.  

M-am implicat în poroiectul de 

reabilitare a vestiarelor de la baza sportivă CSS Gloria, alături de dl deputat Bîlcea Sergiu și 

Cetatea Voluntarilor Arad. 

Am fost alături de PNL – OFL Sânicolau Mic în diverse campanii umanitare, încercând să fim 

alături de cei care au nevoie de noi. 

Am participat la parada de 1 decembrie, dar și la multe alte evenimente oficiale. 

Consilier Local Municipal, 

Barb Petru 


